
%

>

33

33

31

31

30

30

32

32
Piano

Œ ↑ œµ œµ œµ ‰ Œ œµ œµ œµ ↑ ‰

œ∀
↓

Ιœ∀ œ∀ − −œ∀ œ∀ œœ∀3

q = 110

Ε

Tempo I

Œ ↑ œµ œµ œµ ‰

œ∀ Ιœ∀ œ∀3

∑

∑
(ped.)

%

%

%

32

32

70

70

30

30

35

35
Pno.

√ √

◊

4 ≈
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ ≈ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ ≈ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ ‰ −

6 6

6

−−−−−Ι
œœœœœµ∀µ∀∀ −−−−−

ιœœœœœµ∀µ∀ −−−−−
ιœœœœœµµµα∀

)
−−−

ιœœœµµµ −=C.S.P.

>
ε∗

q = 95rit. (poco)

Gesto X

‰

‰

Œ Ιœ

↓

3

Œ ‰
3

q = 110

ε

A Tempo

3 3

3
3

3 3

%

>

35

35

31

31

35

35

31

31
Pno.

∋√( √
7 œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œα œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ

3 3

3
3

3 3

œœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ ιœœœ∀∀∀ œœœµ∀µ œœœ∀∀∀ œœœµµµ3

œ∀ =
Ιœ∀ œµ ‰

œµ
3

3ιœœœµµµ
)
‰ Ι

œœœ∀µµ −

↓
‰ ‰
3

q = 105
A Tempo

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀
3 3

3

3
3 3

œœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ ιœœœ∀∀∀ œœœµ∀µ œœœ∀∀∀ œœœµµµ3

q = 110

Sonata No 3 - I
Carlos Jurado



%

>

31

31

35

35

31

31

35

35
Pno.

√ √
10 œµ =

Ιœµ œ∀ ‰ œ∀
3

3ιœœœµµµ
)

‰ Ι
œœœµ∀∀ −

‰
↓
‰

3

q = 105 A Tempo

œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ
3

3

3
3

3 3

œœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ ιœœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ œœœ∀∀µ3

q = 110
œµ =

Ιœµ œµ ‰ œµ
3

3ιœœœµµµ
)

‰ Ι
œœœ∀µµ − ‰ ‰

↓3

3

3
3 3

3 3

%

>

35

35

31

31

33

33

052

052
Pno.

√

◊

13
œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

3

3
3 3

3 3

œœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ ιœœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ œœœ∀∀µ3

œµ =
Ιœµ œµ œµ œµ3

3

ιœœœµµµ
)

‰ Ι
œœœ∀µ∀ −

↓
Œ

3

œ∀ ιœ∀ œµ Ιœ∀ œ∀ Ιœµ œµ Ιœ∀3 3

3 3

œœ∀∀
œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœœµ∀µ∀∀

C.S.P.

%

rit. (poco)

Ε, ε

q = 105

%

%

052

052

32

32

72

72

30

30

33

33

72

72
Pno.

◊

16 ∑
(ped.)

∑ >

œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ

œœµµ

)

œœµµ

↓

œœµµ
œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ

ε∗
œ∀ ιœµ œ∀ ιœµ

−−−œœœµµ∀
)

−−œœµ∀

↓

Œ −

Œ −

Œ

Œ
)

Œ ↑ œµ œµ œµ ‰ Œ œµ œµ œµ ↑ ‰

œ∀
↓

Ιœ∀ œ∀ − −œ∀ œ∀ œœ∀3

q = 110

Ε∗

A Tempo

2
Sonata No 3 - I



%

>

72

72

31

31

052

052

30

30
Pno.

√
22 ‰ − œµ œµ œµ

œ∀ œ∀ œ∀ ‰ − %
ε

q = 114 œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ œœ∀∀ œµ œµ œµ œœ∀∀ ↑ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ
↑

6

6 6

6

Gesto X

œœœ∀∀∀
) ↓

œœœµµµ œœœ∀∀∀ œœœµµµ>
ε∗

rit. (poco)
q = 98

q = 88

∑

∑

q = 110
A Tempo

(ped.)

%

>

30

30

−−

−−

35

35

31

31

35

35
Pno.

√ √

◊

25 ∑

ιœœœµµµ
) −

ιœœœµµµ
=−

Œ Ιœµ

↓

3

Œ
ε

q = 110
A Tempo

œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ
3 3

3
3

3 3

œœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ ιœœœ∀∀∀ œœœµ∀µ œœœ∀∀∀ œœœµµµ3

œ∀ =
Ιœ∀ œµ ‰

œ
3

3

A Tempo

ιœœœµµµ
) ↓

‰ Ι
œœœ∀µµ −

‰ ‰
3

q = 110q = 105

3 3

3

3
3 3

%

>

35

35

31

31

35

35
Pno.

∋√( √
29 œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀

3 3

3

3
3 3

œœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ ιœœœ∀∀∀ œœœµ∀µ œœœ∀∀∀ œœœµµµ3

œµ =
Ιœµ œ∀ ‰ œ∀

3

3

A Tempo

ιœœœµµµ
) ↓

‰ Ι
œœœµ∀∀ −

‰ ‰
3

q = 110q = 105

3
3

3
3

3 3

3
Sonata No 3 - I



%

>

35

35

31

31

35

35

31

31
Pno.

√
31

œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ
3

3

3
3

3 3

œœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ ιœœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ œœœ∀∀µ3

œµ =
Ιœµ œµ ‰ œµ

3

3ιœœœµµµ
)

‰ Ι
œœœ∀µµ − ‰ ‰

↓3

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀
3

3
3 3

3 3

œœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ ιœœœ∀∀∀ œœœµµµ œœœ∀∀∀ œœœ∀∀µ3

3

3

%

>

31

31

35

35

31

31

35

35
Pno.

√ √

◊ ◊ ◊

34 œµ =
Ιœµ œµ œµ œµ3

3

ιœœœµµµ
)

‰ Ι
œœœ∀µ∀ − Œ

↓3

accel. (poco)

∋ ε (
œµ œ∀ œµ

↓

œµ œµ œµ œµ

↓

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀3 3

3
3

œœœµµµ œœ∀∀
)

œœœµµµ œœµ∀
)

œœœ∀∀µ œœµµ

rit. (poco)
q = 105

œ∀ =
œµ œ∀ œα œµ œµ
3

3

œœœ∀∀∀
)↓

œœµµ
)

q = 94

3 3

3 3

%

>

35

35

33

33
Pno.

√

◊ ◊ ◊

37

œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ3 3

3 3

œœœµµµ
↓

œœµµ
)

œœœ∀∀∀
↓

œœµµ
)

œœœµµµ
↓

œœµ∀

q = 110
rit.q = 105 q = 103

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œ∀Τ
3 3

3 3

œœœµµµ
) ↓

œœœµ∀∀ œœœµ∀∀
œœœµ∀∀% >

q = 42

ε∗ Ο

rit.q = 87

œµ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ Œ Ιœµ
3 3 3

œœœ∀∀∀
)

œœœ∀µµ

↓
œœœµµµ

)↓

œœœµµ∀Ε

accel. (poco)
q =100

3 3

3

3

4
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%

>

31

31

33

33

052

052
Pno.

◊
◊

40

œ∀ œ∀ œ∀ œµ œα œµ œµ œµ œα
œα

)

Ιœ∀
3 3

3

3

œœœ∀∀∀
) ↓

œœœ∀µ∀

)
œœœµµµ

↓
œœœµµµ −=

q = 105

Ε, Ε

(solo para M.I.)

(M.D.)

œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ Œ Ιœµ
3 3 3

œœœ∀∀∀
)↓

œœœµµµ
œœœµµµ

)

œœœ∀µ∀

↓

Ε,

1.

œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ
3 3

>

œœœ∀∀∀
)

œœœ∀µµ

↓

q = 102 œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ ˙µ3

3

œœœµµµ
) ↓

Œ Ó

)

rit.

Ο

q =100 q = 94

3 3 3

>

>

052

052

30

30

35

35

31

31

35

35
Pno.

√

◊ ◊ ◊

44 ‰ − %

‰ −

œµ œµ

↓

œµ
3

∑

q = 102
accel. (poco)

ε
œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ3 3

3 3

œœœµµµ
)

œœµµ
↓

œœœ∀∀∀
)↓

œœµµ œœœµµµ
) ↓

œœµ∀

q = 108
q = 103
rit. (poco) œµ =

œµ œµ œµ œ∀ œ∀
3

3

œœœµµµ
) ↓

œœµµ

q = 94

3 3

3 3

%

>

35

35

33

33
Pno.

√ √

◊ ◊

48

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ
3 3

3 3

œœœ∀∀∀
) ↓

œœ∀µ

)

œœœµµµ

↓

œœ∀∀
)

œœœµµµ
↓

œœ∀∀

q = 102 q = 105accel. (poco)

q = 98
rit.

œα œµ œ∀ œµ œ∀
œ∀ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œµ
3 3

3

3

œœœµµµ
)

œœœµ∀∀
↓

œœœ∀µ∀
œœœµ∀∀% >

q = 88

ε∗

q = 65rit.

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ =
œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ

3 3

3

3

œ

œœœ∀∀∀
) ↓

œœœ∀µµ
œœœµ∀µ œœœµµ∀% >

q = 75 q = 62rit.

5
Sonata No 3 - I



%

>

31

31

33

33
Pno.

√
51

œµ œ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ =
œµ œ∀ œµ œµ œµ

3 3

3

3

œ

œœœ∀∀∀
)

œœœ∀∀µ
↓

œœœµµ∀ œœœµ∀µ% >
Ο

q = 70 q = 58rit.

œµ œµ
œ∀ œµ œµ œ∀

3

3

œ

œœœµµ∀
) ↓

œœœµµ∀% >

rit.

œ∀ œµ
œµ œ∀ œ∀♣ œ∀ Τ

3

3

œ

œœœµµµ
) ↓

œœœ∀∀µ% >
ο

q = 45

%

>

33

33

31

31

33

33
Pno.

◊

54 œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀

œœœµµµ
) ↓

œœ∀∀ œœœµµµ œœµµ œœœµµµ
) ↓

œœµµ œœœµµµ œœµµ
Ε, Ε

q = 60
accel. (poco)

A Tempo II (~70)

œµ œ∀ œ∀ œ∀

œœœµµµ
) ↓

œœ∀∀ œœœµµµ œœµµ

q = 67
œµ Ó ‰ œ∀ œ∀

œœœµµµ
)

œœµµ œœœ∀∀∀
↓

œœ∀∀ œœœµµµ
) ↓

œœ∀µ œœœ∀∀∀ œœ∀∀

q = 68

%

>

31

31

33

33

32

32
Pno.

◊

57 œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ ‰ œ∀ œ∀˙µ Œ − Ιœµ

œœœµµµ
)

œœ∀∀
↓

œœœµµµ œœµµ œœœµµµ
)

œœµµ
↓

œœœµµµ œœµµ

œµ œ∀ œ∀ œ∀˙µ

œœœµµµ
)

œœ∀∀
↓

œœœµµµ œœµµ

œœµµ Œ Ó

œœœµµµ
)

œœµµ
↓

œœœ∀∀∀ œœ∀∀ œœœµµµ œœ∀µ
)

œœœ∀∀∀
↓

œœ∀∀

œœ∀µ Œ Ó

œœœµµµ
) ↓

œœµ∀ œœœµµµ œœµµ œœœµµµ
) ↓

œœ∀∀ œœœµµµ œœµµ

6
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%

>

32

32

30

30

32

32
Pno.

√

◊ ◊ ◊

61

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀
ιœœœµµµ

)
œµ

↓

œµ œµ œ∀ œµ
Ε∗

−ιœ∀ = Θœµ

−−
ιœœ∀∀ =↓)

≈%
Ε

q = 71

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ ‰

œœœœœα∀α∀µ œœœœœµµµαα
œœœœœ∫∀α∀µ œœœœœµ∀µ∀∀ œœœœœ∫∀α∀µ ‰ >

ε Ε
œµ œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀

ιœœœµµµ
)

œµ
↓

œµ œµ œµ œµ
Ε∗

q = 68

%

>

33

33

31

31
Pno.

√ √
65

œ∀ = œµ œµ œ∀ œµ = œ∀ œ∀ œ∀

−−−
ιœœœ∀∀µ

=)
−−−−−œœœœœµµµαα

↓

−−−−−œœœœœµ∀µ∀∀ −−−−−œœœœœµµµα∀% >
Ε

rit.

œµ œµ œ∀ œµ œ∀ = œµ œµ œµΤ

−−−
ιœœœµµµ

) ↓
−−−−−œœœœœµµµ∀∀

= −−−−−œœœœœµ∀µ∀∀ −−−−−œœœœœ∫∀α∀µ% >
Ο

q = 61

Œ ↑ œµ œµ œµ ‰ Œ œµ œµ œµ ↑ ‰

œ∀
)

ιœ∀
↓

œ∀ − −œ∀ œ∀ œœ∀3

œ∀
=

q = 110

Ε

A Tempo I

%

>

31

31

052

052

32

32

70

70

−−

−−

31

31
Pno.

√

◊

68 Œ ↑ œµ œµ œµ ‰

œ∀
ιœ∀ œ∀3

œ∀
=

Œ

‰ −

‰ − %
(ped.)

↑
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµ ↑ ≈

œµ œ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ ≈ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ ↑ ‰ −
6 6

6

−−−œœœ∀∀∀
) ↓

−−−−œœœœµµµµ −−−œœœ∀∀∀
)

−−−œœœµµµ =
>

ε∗ Gesto X

‰

‰

7
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%

>

31

31

33

33

30

30

36

36
Pno.

72

2.

œ∀ œµ œµ œµ œα œµ
3 3

>

œœœ∀∀∀
) ↓

œœœ∀µµ∋ Ε, (

œµ œµ œµ œ∀ œµ œ∀ ˙∀
Τ

3

3

ιœœœµµµ
) ↓

‰ Œ Ó
Ο

q =100
rit. q = 93

Œ

Œ

>

>

36

36
Pno.

◊

75

œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œœµ∀ − œµ œ∀ œµ − œµ œµ œµ − œ∀ œ∀ œ∀
3 3 3 3 3 3 3

−˙µ œµ œ∀ ιœ∀ œµ ιœµ œ∀3 3

œµ
↓

)

œ∀
) ↓

œµ
)↓

œ∀
) ↓

ιœµ − œµ
↓

ιœ∀ −
) )

œµ
↓

ιœ∀ −
)

œµ
↓

3 3 3

ο

q = 86
accel. (poco)

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œœµ∀ − œµ œµ œœ∀µ − œ∀ œ∀ œœµ∀ − œµ œµ œµ
3 3 3 3 3 3 3

−˙µ œµ œ∀ œµ œ∀

œœµµ
)↓

œœ∀∀
) ↓

œœµµ

) ↓

œœ∀∀
) ↓

ιœœµµ −
)

œœ∀∀

↓

ιœœµµ −
)

œœµµ

↓

ιœœ∀∀ −
)

œœµµ

↓

3 3 3
Ο

q = 92
accel. (siempre)

>

>

33

33

32

32
Pno.

∋◊(

77 œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œµ œœµµ − œµ œµ œœ∀µ − œ∀ œ∀ œœµ∀ − ιœœµµ œµ
3 3 3 3 3 3

3

œµ œµ œµ œµ œ∀ œµ
Œ

œœ∀∀

) ↓

œœµµ

) ↓

œœµµ

) ↓

œœµµ

) ↓

ιœœµµ −
)

œœ∀∀

↓

ιœœµµ −
)

œœ∀∀

↓
Ι
œœµµ
−

)

œœ∀∀

↓

3 3 3

q = 98
accel. (siempre)

œµ œα œœµµ − œ∀ œµ œœµ∀ − œµ œ∀ œœ∀µ − ιœœµ∀ œµ
3 3 3

3

œµ œµ œ∀
Œ

œœ∀∀

) ↓

ιœœµµ −
)

œœ∀∀

↓

ιœœµµ −
)

œœ∀∀

↓
Ι
œœµµ
−

)

œœµµ

↓

3 3

3

ε

8
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>

>

32

32

33

33

70

70
Pno.

√

∋◊( ◊

79 œµ œ∀ œœµ − œ∀ œµ œœµ∀ − œµ œµ œœ∀µ −
3 3 3

œ∀ œµ œ∀
%

œœ∀∀

) ↓
Ι
œœµµ
−

)

œœ∀∀

↓
Ι
œœµµ
−

)

œœµµ

↓
Ι
œœ∀∀
−

)

3

3 3

%

–––––µ œ θϑœµ ‰>

œœœ∀∀∀
↓

––––µ œœœ∀∀∀ œœœµµµ

)

>
ε∗

q = 138
accel.q = 110 (Gliss. en teclas blancas, con palma apoyada) q = 147

}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}}

>

>

70

70

33

33

−−

−−
Pno.

◊ ◊

81 ‰ %

‰

q = 135

≈ œœ∀µ œœµ∀ ≈
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ ≈ œœ∀µ œœµ∀ ≈ œœµµ œœœ∀∀∀ œœµµ œœœœµ∀∀∀

6

œœ∀∀
↓

œœµµ

)↓

œœœµµµ œœ∀∀
ƒ Gesto X Gesto subida

≈ œœ∀µ œœµ∀ ≈
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ ≈ œœ∀µ œœµ∀ ≈ œœµµ œœœ∀∀∀ œœµµ œœœœµ∀∀∀

6

œœ∀∀
↓)

œœµµ

) ↓

œœœµµµ œœ∀∀
Gesto X Gesto subida

%

>
Pno.

◊

84 ≈ œœ∀µ œœµ∀ ≈
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ ≈ œœµ∀ œœµµ ≈ œœµµ œœœ∀∀∀ œœµµ œœœœµ∀∀∀

6

œœ∀∀
) ↓

œœµµ

) ↓
œœœµµµ

œœµ∀
Gesto X Gesto subida

≈ œœ∀µ œœµ∀ ≈
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ ≈ œœ∀µ œœµµ ≈ œœµµ œœœ∀∀∀ œœ∀∀ œœœœµ∀∀∀

6

œœ∀∀
) ↓

œœµµ

) ↓

œœœµµµ œœµµ
Gesto X Gesto subida
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%

>
Pno.

◊ ◊

86 ≈ œœ∀µ œœµ∀ ≈
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ ≈ œœ∀µ œœµ∀ ≈ œœµµ œœœ∀∀∀ œœµµ œœœœµ∀∀∀

6

œœ∀∀
) ↓

œœµµ

)↓

œœœµµµ œœ∀∀
Gesto X Gesto subida

≈ œœµ∀ œœ∀µ ≈
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ ≈ œœµ∀ œœ∀µ ≈ œœµµ œœœ∀∀∀ œœµµ œœœœµ∀∀∀

6

œœ∀∀
)↓

œœ∀∀

)↓

œœœµµµ œœµµ
Gesto X Gesto subida∋ƒ (

%

>

35

35
Pno.

√ √

◊ ◊

88 ≈ œœµµ œœµµ ≈ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ ≈ œœ∀µ œœµ∀ ≈ œœµµ œœœ∀∀ œœµµ œœœœµ∀∀∀

6

œœ∀∀
)↓

œœ∀∀

)

œœœµµµ
↓

œœµ∀
Gesto X Gesto subida

≈ œœ∀∀ œœµµ ≈ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ≈ ≈ œœµ∀ œœµ∀ ≈ œœµµ œ œ∀ œ∀
6

>

œœ∀∀
) ↓

œœ∀∀ œœœµµµ
) ↓

œœµµ

rit.

Gesto X

>

>

35

35

32

32
Pno.

√ √

◊ ◊ ◊

90 œ∀ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ %

œœ∀∀ =)↓
œµ œ∀ œµ œµ œµ

q = 133
1.

œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œ∀

−−−œœœ∀∀µ
)↓

−−−−−œœœœœµ∀µ∀∀ −−−−−œœœœœ∫∀α∀µ −−−−−œœœœœµ∀µ∀∀% >
ε

q = 70
rit. (poco)

(Cambia tempo y figuras, pero se escucha continuo)

œµ œµ œα œµ œµ œµ œµ œµ

−−−œœœµµµ
)↓

−−−−−œœœœœµµµ∀∀ −−−−−œœœœœµ∀µαα −−−−−œœœœœµµµαα% >
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%

>

33

33

31

31

33

33
Pno.

◊ ◊ ◊

93

œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀

−−−œœœµµ∀
) ↓

−−−−œœœœµµµ∀ −−−−œœœœµ∀µ∀ −−−−œœœœµ∀µ∀%

Ο

rit.
q = 64

−−œœ∀∀ −−œœ∀∀

−−−−œœœœµ∀µµ Œ − >
Ε

q = 56 œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ ‰ œœ∀∀ œœ∀∀

œœœµµµ
) ↓

œœ∀∀ œœœµµµ œœµµ
)
œœœµµµ

↓

œœµµ œœœµµµ œœµµ
)

Ε∗ ε

q = 62 q = 68accel. (poco)

A Tempo II

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀

œœœµµµ
↓

œœ∀∀ œœœµµµ œœµµ

%

>

33

33

31

31

33

33
Pno.

◊ ◊

97 ˙̇µµ ‰ Œ œœ∀∀ œœ∀∀

œœœµµµ
↓

œœµµ
)

œœœ∀∀∀ œœ∀∀
)
œœœµµµ

↓

œœ∀µ œœœ∀∀∀ œœ∀∀
)

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ ‰ œœ∀∀ œœ∀∀

œœœµµµ
↓

œœ∀∀ œœœµµµ œœµµ
)
œœœµµµ

↓

œœµµ œœœµµµ œœµµ
)

œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀

œœœµµµ
↓

œœ∀∀ œœœµµµ œœµµ

˙̇µµ Œ Œ

œœœµµµ
)

œœµµ
↓

œœœ∀∀∀ œœ∀∀ œœœµµµ
) ↓

œœ∀µ œœœ∀∀∀ œœ∀∀

%

>

32

32

31

31

76

76
Pno.

◊ ◊

101 ˙̇∀∀ Ó

œœœµµµ
)

œœµ∀
↓

œœœµµµ œœµµ œœœµµµ
)

œœ∀∀
↓

œœœµµµ œœµµ

œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀

ιœœœµµµ
↓) =

œ∀ œµ œµ œ∀ œµ
ε∗

−−Ι
œœ∀∀
= œµ œ∀ œµ œµ œ∀

−−
ιœœ∀∀

) ↓

≈ œœœœœ∫∀α∀µ œœœœœα∀α∀µ%

q = 70
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%

%

76

76

32

32
Pno.

√

√

104
œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ œ∀ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ œµ œ∀ œµ œµ œ∀ œµ œµ œ∀

œµ œµ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀
6

6

6

> %

œœœœœ∫∀α∀µ œœœœœµµµα∀ œœœœœα∀α∀µ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
>

q = 75 rit.

Gesto X

(rit.)

%

>

32

32

72

72

75

75
Pno.

◊

105 œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœµµ œœµµ œœ∀∀

ιœœœ
)↓

œα œα œ∀ œµ œµ
ƒ

q = 68
( A Tempo II )

−−Ι
œœ∀∀
= œµ œ∀ œµ

−−−
ιœœœ∀∀µ

=) ↓

≈ ιœœœœœœµ∀µ∀∀∀%

q = 70

%

%

75

75

32

32
Pno. √

√
107

œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ ↑ œ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œ∀
œµ œ∀ œ∀ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ

6
6

> %

œœœœœ∫∀α∀µ œœœœœœ∫µααµα œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ
>

q = 75 rit.

Gesto X

(loco)

(rit.)
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%

>

32

32

72

72

75

75
Pno.

108 œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ œœµµ

ιœœœµµµ
) ↓

œα œ∀ œµ œµ œ∀

q = 70
( A Tempo II )

ƒ∗

−−Ι
œœµµ
= œ∀ œµ œ∀

−−−
ιœœœµµµ =) ↓

≈ Ι
œœœœœœ∫µααµα%

q = 72

%

%

75

75

32

32
Pno.

√
110

œœµµ œ∀ œ∀ œ∀ œœµµ
↑

œ∀ œµ œ∀ œµ œ∀ œµ œµ œµ œµ œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œ∀ œ∀
œ∀ œµ œµ œµ

6

> %

Ι
œœœœœµµµα∀ œœœµµµ œœœµµµ œœµµ œœµµ œœµµ

>

rit.

Gesto X

q = 80
(rit.)

%

>

32

32

76

76

−−

−−

35

35

054

054
Pno.

√

◊

111 œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ

ιœœœ∀∀∀
) ↓

œµ œ∀ œµ œµ œ∀
Ï

q = 70
( A Tempo II )

−−Ι
œœ∀∀
=

œµ œ∀ œµ
œ∀ œµ œα œα >

−−−
ιœœœ∀∀µ =) ↓

≈ −−−−−œœœœœµ∀µ∀∀
−−−−−œœœœœ∫∀α∀µ −−−−−œœœœœµµµ∀∀ ≈% >

q = 72 rit.

ƒ ε

(rit.) 2.

œœ∀∀ œœ∀∀ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ œœ∀∀ œœµµ %

œœ∀∀ =) ↓

œµ œµ œ∀ œµ œα

q = 133

∋ƒ (
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%

>

054

054

34

34

72

72

30

30

34

34
Pno.

◊

114 œœµµ = ≈

œœœµµµ =) ↓
≈ %

Ιœµ œ∀ Ιœµ œ∀ Ιœ∀ œµ Ι
œ∀

‰ −−−−−œœœœœµµµα∀ −−−−−œœœœœµ∀µ∀∀ −−−−−œœœœœµ∀µ∀∀

q = 136
rit. (poco)

ε ƒ
∑

∑

q = 133

Œ

Œ >

%

>

34

34

33

33
Pno.

◊

118 œ∀ œµ œœ∀µ
= œœœµ œ∀ œ∀ œµ œµ œ∀ œ∀

œ∀
=

œ∀ œ∀ œµ œµ œµ œœ∀∀
=ιœµ

>

œœµµ

)

↓
œœ∀∀

−−œœµµ =

)↓
‰ −−œœµµ =) ↓

ιœœ∀∀
) ↓ =

q = 127 rit.

ƒ∗ Ï

(mantener pedal, luego soltar)

˙̇µµ
=Τ ˙̇Τ

˙̇µµ =

Τ
˙̇

)

Τ

q = 95 (no alargar exesivo)
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